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Résultat de la vente du 12/07/2011

LOT LIBELLE ADJUDICATION

1 Bracelet jonc plat ouvrant or jaune (poids 60,60 gr) (PV 4 455 €) 1520
2 Collier jonc plat ondulé ouvrant or jaune (poids 57,50 gr) (PV 4 595 €) 1450
3 Bracelet mailles rectangulaires articulées or jaune (poids 27,60 gr) (PV 2 535 €) 700
4 Collier or jaune grains triple (pds 59,8 gr) (PV 4 790 €) 1550
5 Collier or jaune mailles palmier 42 cm (pds 20,05 gr) (PV 1 650 €) 520
6 Collier "Design" deux ors (pds 14,25 gr) (PV 4 465€) 370
7 Bracelet mailles entrelacés chenille  AMATI (pds 23,90 gr - lg 19 cm ) (PV 1 980€) 630
8 Collier or jaune mailles AMATI (pds 31 gr - lg 45 cm) (PV 2 770€) 810
9 Collier or jaune mailles AMATI entrelacés (pds 25,2 gr - lg 42 cm) (PV 2 560€) 640

10 Collier or jaune mailles chaîne ancre (pds 45,40 gr - lg 44,5 cm) (PV 4 465 €) fermoir genre saphir 1150
11 Bracelet deux ors maille chaîne double (pds 23,10 gr - lg 20,5 cm) (PV 2 035 €) 600
12 Lot de 9 chaînes de cou or jaune (pds tot env. 75 gr - lg 45 à 55 cm) (PV 190 à 452 € pièce) 1950
13 Bracelet jonc plat or jaune (pds 13,85 gr) (PV 770€) 370
14 Ensemble de 12 chaînes de cou or jaune (pds tot. env. 75,20 gr) (PV 290 à 489 €) 1980
15 4 gourmettes or jaune maillons longs (pds 4,95/8,15/14,10 /6,50 pds tot 33,70 gr) (PV 

285/410/495/805 €)
870

16 Bracelet deux ors maillons grain de café (pds 17,10 gr - lg 19 cm) (PV 1 590 €) 470
17 Bracelet or jaune jonc creux ouvrant (pds 28,15 gr) (PV 1 520€) 780
18 Bracelet or jaune pendeloques ajourées (pds 32,90 gr - lg 19 cm) (PV 2 440€) 890
19 5 pièces 20 francs or Coq (env. 1911)

1 pièce 20 francs or Suisse 1920 Vrenelli
1090

20 Bracelet or jaune mailles rondes (pds 17,45 gr) (PV 1 690€) 440
21 3 chaînes de cou or gris (pds 4,65/9,50/6,45 soit pds tot 20,60 gr) (PV 290/860/387€) 530
22 Bracelet gourmette or gris (pds 24,20 gr - lg 20 cm) (PV 2 230€) 630
23 Bracelet or gris maillons ovales (pds 34,65 gr - lg 21,5 cm) (PV 3 515€) 900
24 3 bracelets mailles articulées or blanc (pds 5,45/3,45/6 gr) (PV 350/199/375€) 410
25 Collier maillons bateau or jaune (pds 41,30gr - lg 50 cm) (PV 3 345€) 1070
26 Bracelet or jaune mailles ovales (pds 62,50 gr) (PV 5 810€) 1700
27 3 colliers chaînes de cou or jaune ouvragé (pds 7,70/6,20/8,75 gr pds tot 22,65 gr) (PV 

495/335/700€)
620

28 Bracelet jonc plat or gris (pds 13,95 gr) (PV 1 195€) 380
29 3 chevalieres or jaune (pds 6,5/5,7/8,02 gr) (PV 480/480/655) 510
30 2 montures de bague or jaune (pds 3,10/2,50 gr)+ 3 pendeloques animaux or jaune (pds 5.5 gr- 9.5 

gr et 1.7 gr
620

31 Collier fil ras de cou or gris (pds 12,90 gr) (PV 915€) 350
32 Montre bracelet de dame or jaune Hermès Cape Cod (pds or 65 gr) (pds brut 92,6 gr) (PV 12 000€) 2600
33 Bracelet or jaune maille bateau "Hermès" (pds 43,65 gr- lg 21 cm) (PV 3 790€) 1250
34 Bracelet or jaune mailles ovales (pds 34,30 gr - lg 21 cm) (PV 3 590€) 890
35 Bracelet jonc plat or jaune fermoir saphir (pds brut 27,05 gr net 26,80 gr) (PV 2 350€) 700
36 Collier or bicolore anneaux "70" (pds 57,35 gr - lg 70 cm) (PV 5 565€) 1480
37 Parure or jaune mailles entrelacées comprenant 

  Collier plat (pds brut 45,90 gr - lg 41 cm) (PV 6 115€)
  Bracelet plat (pds brut 37,50 gr - lg 19 cm) (PV 4 010€)

2100

38 Bracelet jonc plat ovale 8mm (pds 26,25 gr) (PV 1 725€) 660
39 Bracelet or jaune jonc ovale (pds 16,75 gr) (PV 1 400€) 450
40 Bracelet maillon ovoïdes or bicolore (pds 38,40 gr) (PV 4 240€) 990
41 Collier or jaune maillons ovales fins (pds brut 44 gr - lg 50 cm) (PV 4 795€) 1140
42 Bracelet or jaune AMATI maillons ovales (pds 29,70 gr) (PV 3 100€) 810
43 Bracelet or jaune mailles ovales plates (pds 26,20 gr - lg 19,5 cm) (PV 2 415€) 670
44 Bracelet or jaune maillons ovalisés (pds 24,95 gr - lg 20 cm) (PV 2 495€) 640
45 Bracelet or jaune maillons ronds (pds 17,05 gr) (PV 1 490€) 440
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46 Bracelet or jaune maillons modernes (pds 31,40 gr) (PV 3 100€) 840
47 Bracelet jonc ovale trois ors (pds 36,95 gr) (PV 3 395€) 1010
48 Collier or jaune maillons plats ovales (pds 46 gr - lg 45 cm) (PV 4 955€) 1180
49 Collier or jaune maillons ovales fins (pds 39,90 gr - lg 60 cm) (PV 3 890€) 1050
50 Bracelet maillons ronds "70" deux ors fins (pds 17,10 gr) (PV 1 610€) 440
51 Bracelet maillons ovales et ronds deux ors (pds 35,15 gr - lg 20,5 cm) (PV 3 550 €) 890
52 Bague jonc rond or jaune (pds 5,20 gr - TDD 54) (PV 420 €) 220
53 Bague jonc rond or jaune (pds 8,50 gr TDD 54) (PV 850 €) 240
54 Médaille zodiaque Cancer or gris (pds 12,75 gr) (PV 690 €) 330
55 Paire boucles d'oreilles (percées) deux ors (pds 5,90 gr) (PV 530 €) 220
56 Alliance tournante PIAGET flat or jaune (pds 9,5 gr - TDD 52) (PV 1 000 €) (signée, numérotée) 250
57 Alliance tournante PIAGET Flat or jaune (pds 5,80 gr / TDD 55) (PV 820 €) signée, numérotée) 160
58 Bague or blanc PIAGET Lime Light (pds 15 gr / TDD 53) (PV 1 590 €)signée, numérotée) 390
59 Alliance or gris PIAGET Swing (pds 9 gr - TDD 53) (PV 990 €)signée, numérotée) 240
60 Alliance or jaune PIAGET Swing (pds 9 gr - TDD 52) (PV 920€) (signée, numérotée, avec certificat) 230
61 Pendentif or gris PIAGET Lime Light sur cordon fermoir or (pds brut 23 gr) (PV 2 190€) (signée, 

numérotée)
590

62 Sautoir ceinture or jaune PIAGET fermoir diamant (pds brut 46,80 gr pds net 46,60 gr - lg 90 cm) (PV 
6 750€) (signée, numérotée)

1300

63 Bague phalange or jaune articulé PIAGET Lime Light pavage diamants signée, numérotée (pds brut 
13,9 gr - pds net 13,6 gr / TDD 54) (PV 2 610€) 

440

64 Alliance tournante cinq anneaux or jaune PIAGET Flat pavage diamant signée, numérotée (pds brut 
24,30 gr - pds net 23,70 gr - TDD 53) (PV 4 590€)

1080

65 Alliance tournante ronde or jaune PIAGET sertie 7 diamants (signée, numérotée) (pds brut 9,1 gr - 
pds net 9 gr - TDD 54) (PV 2 220€)à

550

66 Alliance mobile or jaune PIAGET Swing (signée, numérotée, avec certificat) pavage diamant central 
(pds brut 18,3 gr - pds net 18 gr - TDD 52) (PV 4 250€)

940

67 Collier or jaune avec pendentif goutte serti de diamants PIAGET Lime Light (pds brut 15,6 gr - pds 
net 15 gr) (PV 5 950 €)

1180

68 Alliance américaine tournante or jaune et diamants tour complet PIAGET Flat (signée, numérotée) 
(pds brut 5,1 gr - pds net 4,9 gr / TDD 54) (PV 3 310€) 

420

69 Bague PIAGET Swing or gris et topaze bleue (signée, numérotée) (pds brut 12,6 gr - pds net 11,8 gr - 
TDD 51) (PV 2 590€)

530

70 Bague PIAGET Swing or jaune et citrine (signée, numérotée) (pds brut 14,3 gr - pds net 13,5 gr - 
TDD 52) (PV 2 430€)

500

71 Bracelet or 24.2gr 530
72 Bracelet or 9.5gr 210
73 Bracelet or 7.4gr 165
74 Bague or 3.7gr brut 75
75 Bague or 0.8gr 20
76 Bague deux ors trois petits diamants 3.4gr brut 90
77 bagues coeur deux ors 2.7gr 60
78 chaine or jaune 3.4gr 75
79 pendentif or jaune "main" 1.7gr brut 30
80 pendentif or gris "coeur"  pavage diamant 1.5gr brut 80
81 Montre de poche en metal arriere chiffre 15

81,2 lot de bijoux fantaisie dont paire de boucles d oreille, diament taille et divers 50
82 Debris d'or 42.2gr 910
83 USA 20 Dollars or, type Liberty 1877, 1878 et 1892 (S) TB à TTB Lot de 3 monnaies or 2830

84 USA 20 Dollars or, type Liberty 1894, 1895 et 1896 (S) TB à TTB Lot de 3 monnaies or 2830
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85 USA 20 Dollars or, type Liberty 1896 (S), 1898 (S) et 1900 (S) TB à TTB (Légers chocs) Lot de 3 
monnaies or

2830

86 USA 20 Dollars or, type Liberty, 1904 TTB Lot de 3 monnaies or 2830

87 USA 20 Dollars or, type Eagle, 1908 («No motto») TTB 950

88 USA 20 Dollars or, type Eagle, 1908 («No motto») et 1909 («9 over 8») TTB Lot de 2 monnaies or 1890

89 USA 20 Dollars or, type Eagle, 1924 TTB Lot de 4 monnaies or 3770

90 USA 20 Dollars or, type Eagle, 1927 TTB Lot de 2 monnaies or 1890

91 FRANCE, Louis XIV (1643-1715) Double Louis d’or «Aux insignes», 17?? ; G=Poitier Pds. 13,41 gr 
(Reformation)

1250

92 FRANCE, Louis-Philippe Ier (1830-1848) 40 Francs or, Louis-Philippe, 1834 (A=Paris) TB 350

93 FRANCE, IInd Empire 50 Francs or, Napoléon III «Tête nue», 1856 (A=Paris) TTB 440

94 FRANCE, IInd Empire 100 Francs or, Napoléon III «Tête laurée», 1862 (BB=Strasbourg) TTB à Sup. 920

95 FRANCE, IInd Empire
20 Francs or, Napoléon III «Tête nue», 1860 (BB=Strasbourg)
FRANCE, IIIème République
20 Francs or, «Coq», 1908
TB à TTB
Lot de 2 monnaies or

350

96 FRANCE, IInd Empire (1848-1870) 10 Francs or, Napoléon III «Tête laurée», 1865 (A=Paris) 
FRANCE, IIIème République (1870-1940) 10 Francs or, «Coq», 1900 TTB Lot de 2 monnaies or

175

97 SARDAIGNE 80 Lires or, Charles Félix, 1830 (Gênes) TTB 760

98 Pièce 5 francs argent seumeuse 6 euros x 9 54
99 8 pièces franc argent et nickel 5

100 41 pièces 20 francs et 10 francs Turin 60
101 1 pièce 50 francs Hercule 1977 14
102 Pièce 100 francs argent 7 euro x 7 49
103 Lot de bijoux fantaisies (bagues, montres, pochettes...) 80
104 Lot de bijoux fantaisies (bagues, montres, pochettes...) 50
105 2 Caisses de monnaie 10
106 bouteille St Emilion Grand Cru Château Billeron Bouquey 2007 9 euros x 6 btes 54

106,2 bouteille St Emilion Grand Cru Château Billeron Bouquey 2007 6 euros x 6 btes 36
107 bouteille Château Le Tréhon Médoc 1985 7 euros x 6 42
108 bouteille Bordeaux Supérieur Château Les Joualles Récoltant 2007 3 euros x 12 36
109 5 bouteilles Bourgogne Hautes Côtes de Beaune Sarrazin (4 de 2007 et 1 de 2008) 20
110 bouteille Domaine de Larrivet du Château Larrivet Haut Brion Pessac Léognan Blanc 1996 4 euro x 6 24
111 bouteille Château Caronne Ste Gemme Haut Médoc Cru Bourgeois 2008 9 euros x 12 108
112 bouteille Liquoreux Ste Croix du Mont Château Laurette 2008 8 euros x 3 24
113 1 Magnum de Bordeaux Château Le Pied d'Argent Récoltant 2009 6 euros x 4 24
114 Magnum Château La Mandrine Bordeaux 2009 6 euros x 7 42
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115 Magnum Château Le Tréhon Médoc 1989 9 euros x 4 36
116 Magnum Chateau Lalande de Gravelongue 1998 9 euros x 2 18
117 Magnum Château Moulin Blanc Bordeaux Rouge Récoltant 2009 6 euros x 2 12

117,2 Magnum Château Moulin Blanc Bordeaux Rouge Récoltant 2009 6 euros x 3 18
118 1 Magnum Château Caronne Ste Gemme Haut Médoc 2004 10
119 bouteille Muscadet Domaine de la Touche 1999 2 euros x 3 6
120 Magnum Château La Mandrine Bordeaux 2009 6
121 1 bouteille Bourgogne St Véran 2008 5
122 bouteille Provence Rosé L'Héritier 2008 1 euro x 3 3
123 bouteille Château Brandard Bordeaux 2002 3 euros x 6 18
124 bouteille Château La Louvière Pessac Léognan Blanc 1997  4 euros x 6 24
125 bouteille Côtes du Rhône Villages Valréas 2000 2 EUROS x8 16

125,2 bouteille Côtes du Rhône Villages Valréas 2000 2 EUROS x 7 14
126 bouteille Anjou Blanc Sec Château du Fresne 2001 1 euro x 28 28
127 bouteille Primitivo 1 euros x 12 12
128 1 bouteille Pernand Vergelesses Blanc Louis LATOUR 2003 5 euros x 2 10
129 1 bouteille Chorey Les Beaune Rouge Le Clos Margot M. Sarrazin 2007 7 euros x 2 14
130 bouteille Côtes de Bourg Château Sauman Elevé en fûts de chêne 1999 3 euros x 6 18
131 bouteille Domaine Le Pont de Voy Côtes du Rhône 2000 2 euros x 12 24
132 bouteilles Trébbiano Le Rovole 1 euro x 6 6

132,1 bouteilles Trébbiano Le Rovole 1 euro x 6 6
133 bouteille Pouilly Fuissé Charles Moreaux 2009 8 euros x 2 16
134 1 bouteille Ladoix Blanc B. Gras 2007 5
135 1 bouteille Chorey Les Beaune Le Clos Margot M. Sarrazin 2008 5
136 1 bouteille Givry Rouge 2007 6
137 1 bouteille Givry Blanc 2007 6
138 bouteille Château Caronne Ste Gemme Haut Médoc Cru Bourgeois 2007 6 euros x 12 72
139 bouteille Vin d'Espagne Marques de Fuerra Vino Tinto 1 euro x 12 24
140 bouteille Gevrey Chambertin A. Fougères 1997 9 euros x 12 108
141 bouteille Santenay Château de la Crée Rouge 2000 5 euros x 12 60
142 bouteille Fronsac Château Capelague La Cuvée Prestige 2006 4 euros x 6 24

142,2 bouteille Fronsac Château Capelague La Cuvée Prestige 2006 4 euros x 6 24
142,3 bouteille Fronsac Château Capelague La Cuvée Prestige 2006 3 euros x 5 15

143 bouteille  Bourgogne Aligoté 2005 3 euros x 13 39
144 bouteille Lirac Rouge Château de Bouchassy 2000 3 euros x 7 21
145 bouteille Château Le Haut Descot Bordeaux Supérieur 1993 3 euros x 6 18
146 bouteille Muscadet sur Lie Domaine de la Nicolière 2007 1 euro x 18 18

146,2 bouteille Muscadet sur Lie Domaine de la Nicolière 2007  2 euro x 12 24
147 bouteille Graves L'AlliaGE de Sichel 2002 4 euros x 6 24
148 bouteille Vin Gris de Boulaouanne Rosé 1 euro x 6 6
149 bouteille Natchtgold Vin Allemand Vendange Tardive 50 cl 2008 5 euros x 6 30
150 11 bouteilles Vin de Loire Blanc Sec Domaine des Molières 1999 10
151 bouteille Chardonnay Blanc 100 % Chardonnay Le Bon Baron 2005 2 euros x 4 8
152 bouteille St Chinian Château Coujan La Cuvée Gabrielle de Spinola 2003 3 euros x 12 36
153 bouteille Rojia Cerro Hidalgo 2008 2 euros x 12 24
154 bouteille Gevrey Chambertin A. Fougères 2000 8 euros x 12 96
155 bouteille Santenay Veuve Aubert Ainé 2001 5 euros x 12 60
156 bouteille Montagne St Emilion Château Les Roches Guitard 2000 3 euros x 12 36
157 bouteille Minervois Domaine de Gally La Cuvée Crozes 2002 Vendanges Manuelles 2 euros x 8 16
158 bouteille St Emilion Grand Cru Château Billeron Bouquey 2007 7 euros x 7 49
159 bouteille Costières de Nîmes Rouge Sans Mill. 1 euros x 12 12
160 bouteille Château Le Tréhon Médoc 1985 5 euros x 9 45
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161 6 bouteilles Merlot Rouge Les Terres Noires de Moldavie 1999 5
161,2 12 bouteilles Merlot Rouge Les Terres Noires de Moldavie 1999 10

162 bouteille Domaine de l'Aiguelière Côteaux Languedoc Montpeyroux 2001 1 euro x 16 16
167 bouteille Fronsac "Chateau le basque" année 98 6 euros x 12 72
169 bouteille Médoc  CB "Chateau la Chandellière" MDC 96 7 euros x 12 84
170 Bouteille Lalande de Pomerol "Domaine des Sabines" MDC 98 8 euros x 12 96
174 1 carton de BD TINTIN 55
175 1 carton de revues le cordon bleu  + LOT 176 25
176 9 cartons de livres divers
177 12 caisses de BD 220
178 lot de cartes postales 60
181 TABLE RECTANGULAIRE BOIS NATUREL STYLE ESPAGNOL PLATEAU DEPLIANT 30
182 FAUTEUIL VOLTAIRE BOIS NATUREL ET VELOUR VIELLE OR 15
188 ARMOIRE RUSTIQUE BOIS 2 PORTES A FERRURES LAITON 50
189 BIBLIOTHEQUE VITRINE 2 CORPS A 4 PORTES EN HAUT DONT 2 VITREES ET EN BAS 4 

PORTES PLEINES 
80

190 SECRETAIRE A ABATTANT BOIS NATUREL MOULURE 5
194 TELEVISEUR THOMSON AVEC TELECOMMANDE PLATEAU SUPPORT ET CONNECTIQUE 5
195 PEINTURE SUR TOILE PORTRAIT D HOMME A LA CRAVATE 60
196 PARTIE DE SERVICE DE TABLE EN FAIENCE VILLEROY ET BOSCH 30
199 Lot de couverts métal argenté 15
200 Lot de couverts métal argenté 10
201 Monture de salière poivrière argent 79.6gr 20
202 Timballe en argent 47.2gr 20
203 Cuillère à crème en argent 38gr 15
204 Rond de serviette argent 21.7gr 10
205 Timballes et tasses métal argenté 10
206 Trois verseuses métal 3
207 2 Plats métal argenté 5
208 Plat métal argenté et ramasse miettes 3
209 ASSIETTE CREUSE P FOUILLEN QUIMPER A DECOR DE POISSONS 5
210 PAIRE D ASSIETTE A DECOR DE BRETON ET BRETONNE 20
211 VASE CORNET HB QUIMPER - POT A CREME HB QUIMPER - CRUCIFIX ET UNE PLAQUE 

SAINT THERESE
10

212 Fourchettes à gateau - Couverts à dessert 5
213 Crucifix bronze et médaillon Sainte pierre dure 1
215 PICHET A CIDRE HENRIOT QUIMPER + PICHET HB QUIMPER ET COQUETIER HB QUIMPER 20
216 PAIRE DE VASES EN FAIENCE JAPONAISE DECOR DE PERSONNAGES DU PANTHEON 40
217 MANCHE A GIGOT ET COUVERT A SALADE 12
218 RAMASSE MIETTES EN METAL ARGENTE 15

218,2 MAGNETOSCOPE PHILIPS ET ESCABEAU 5
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Nombre de lots : 207


